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IL VIAGGIO DEI CAVALIERI DEL CONTE VERDE 


Lunedì 1 settembre, intorno alle ore 17,00, le vie del centro cittadino saranno teatro di una spettacolare rievocazione medievale: in viaggio da Venaria Reale ad Aosta sosteranno nella nostra città i Cavalieri del Conte Verde, il gruppo storico equestre più grande esistente in Italia. 


La loro avventura, che avrà inizio a Venaria Reale sabato 30 agosto, li vedrà attraversare i borghi e i castelli del Canavese sugli itinerari percorsi dai Cavalieri del 1300 per poi giungere domenica 7 settembre ad Aosta, in occasione della festa Patronale di San Grato.  


Parteciperanno alla rievocazione una ventina di cavalli e cavalieri che faranno sfoggio di costumi e vessilli storici, ricostruiti sulla base delle ricerche condotte dal prof. Francesco Cordero di Pamparato. Si potranno ammirare anche diversi rapaci, che nel rispetto di quanto previsto per l’impiego della falconeria provengono da allevamenti autorizzati e in nessun caso sono prelevati in natura. La formazione sarà capitanata da un grande esponente della dinastia dei Savoia: Amedeo VI, detto il Conte Verde, impersonato da Giuseppe Raggi, ideatore e organizzatore della manifestazione. 


I cavalieri arriveranno in territorio eporediese provenienti da Pavone intorno alle 16,30, dove saranno accolti dagli agenti della Polizia Municipale che li scorteranno fino al centro della città per un giro d’onore in piazza Vittorio Emanuele. Una volta sistemati i cavalli presso l’area dei giardini pubblici, il corteo storico sarà accolto dalle autorità cittadine presso il Municipio, farà visita al Castello e proseguirà quindi il suo viaggio a cavallo verso il Comune di Cascinette, che ospiterà l’accampamento nell’area attrezzata attigua al Lago di Campagna. Il mattino dopo, i cavalieri proseguiranno il loro viaggio verso Aosta. 


Oltre al fascino della rievocazione storica, questo gruppo si evidenzia anche per un’altra particolarità, che lo rende davvero unico:  tutti i cavalli impiegati in questa avventurosa cavalcata fanno parte dell’associazione protezionistica Nella Terra dei Cavalli, che si occupa del recupero e reinserimento di cavalli a fine carriera. 


L’associazione, nata a Venaria dal sogno e dalla volontà di Giuseppe Raggi, oggi ospita e si prende cura di 180 cavalli, grazie al sostegno di appassionati e volontari che non si arrendono di fronte a difficoltà e fatiche davvero consistenti. Questi cavalli “scartati” dai maneggi, non più adatti alle corse, abbandonati dai loro proprieteri, erano tutti destinati al macello: invitiamo tutta la cittadinanza a scendere nelle vie del centro per ammirare il loro passaggio e applaudire l’impegno di questo gruppo. 
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