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A TUTTI GLI APPASSIONATI 

DELLE REDINI LUNGHE
          Diamo il via alle nostre uscite in carrozza con due appuntamenti molto interessanti: il primo è la Caccia alla Volpe del 29/03/2009 organizzata dalla Società Veneta di Caccia alla Volpe a Isola della Scala (VR), il secondo è una bellissima passeggiata sulla Riviera del Brenta il 19/04/2009.
Di seguito troverete tutte le informazioni necessarie per partecipare a questi due eventi ovvero le indicazioni per trovare il luogo di ritrovo nonché il programma dettagliato.

CACCIA ALLA VOLPE DI ISOLA DELLA SCALA

Domenica 29/03/2009

Anche quest’anno apriremo la stagione degli attacchi con la tradizionale caccia nella campagna veronese organizzata dalla Società Veneta di Caccia alla Volpe.

Il luogo d’incontro sarà nell’area antistante Villa Bellingeri in località S.Bernardino a Vigasio.

Il meet sarà alle ore 10,30. A fine caccia seguirà un buffet in loco.

Si raccomanda abbigliamento adeguato. No a carrozze da maratona.

Oltre il costo del buffet (molto contenuto) ad ogni attacco sarà chiesto un contributo organizzativo di € 10,00.

Come arrivare.

A causa di una strada interrotta l’itinerario obbligato è il seguente:

Uscita autostrada del Brennero a Nogarole Rocca. Alla rotonda seconda uscita per Vigasio.

Arrivati in paese al primo semaforo, la seconda via a destra per Isola d/Scala nonostante il divieto per strada chiusa. Infatti dopo circa 1200 metri si dovrà svoltare a destra in Via S.Bernardino arrivando al luogo d’incontro.

PASSEGGIATA SULLA RIVIERA DEL BRENTA

Domenica 19 aprile 2009

Una tranquilla passeggiata lungo la Riviera del Brenta, il canale navigabile che unisce Venezia a Padova e che fu per secoli la più vivace e frequentata via di comunicazione tra le due città.
Non visiteremo, però, le grandi ville sempre aperte al pubblico, bellissime ma che Vi invitiamo a visitare in altra sede. In questa occasione avremo la possibilità di visitare quelle ville che, essendo private e abitate ancora dai relativi proprietari, verranno aperte appositamente per noi.

La nostra passeggiata comincia da  Villa Badoer-Fattoretto per arrivare a Mira Porte. Un corteo acqueo ci accompagnerà poi, fino alla sede del Gruppo Remiero Rivierasco dove visiteremo il rimessaggio delle gondole. Qui, in località Riscossa, si trovano anche le settecentesche barchesse della villa Valmarana dove, nel parco adiacente, ci raggiungeranno per il “bicchiere della staffa”, gli attacchi di Mira e assieme a loro passeremo poi la giornata. Al di là della strada la Villa Seriman poi Foscari Widmann Rezzonico che andremo a visitare accompagnati dalla guida. Proseguiremo per Oriago e, passando sull’altra riva, torneremo verso Mira Taglio per visitare Villa Contarini dei Leoni. Per chiudere le visite alle dimore dei nobili veneziani Villa Badoer Fattoretto che, come anche Villa Widmann, ci aprirà le porte della collezione privata di carrozze.
Per soddisfare la nostra gola, invece, ci fermeremo al Ristorante alla Villa Fini dove degusteremo piatti di pesce della cucina tradizionale veneta.
Notizie tecniche
Come arrivare: autostrada MI-VE uscita a Dolo-Mirano, seguire indicazioni per Dolo Centro – Riviera del Brenta; in centro a Dolo al semaforo girare a sinistra seguendo direzione Venezia;

dopo circa 3 km. girare a destra indicazione Chioggia; subito dopo a sinistra si trova Villa Badoer Fattoretto.

Orario di partenza della passeggiata ore 10,30 inderogabile.

Costo del pranzo, tutto di pesce, € 30,00 a persona. Ogni attacco parteciperà alle spese organizzative con € 10,00.
A nostra disposizione una guida che ci illustrerà le ville che incontreremo lungo il percorso.
Saremo accompagnati anche da alcuni figuranti in costumi veneziani del ‘700.

Un simpatico omaggio verrà offerto a tutti i partecipanti dai nostri ospiti Katya e Claudio Ongaro
PER DARE CONFERMA DI PARTECIPAZIONE TELEFONARE AI SEGUENTI  RECAPITI

ELEONORA DEGANI 
348/0616939

SILVANA  FASOLI

320/0392921
VI ASPETTIAMO NUMEROSI!
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